



# 习近平出席金正恩举行的欢迎宴会 习近平和彭丽媛观看 朝鲜大型团体操和艺术演出

新华社平壤6月20日电(记者陈贻、郝薇薇)6月20日,中共中央总书记、国家主席习近平出席了朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩在平壤木兰馆举行的欢迎宴会。

庄重大气的木兰馆内灯光璀璨,宾朋满座,洋溢着隆重而喜庆的气氛。

晚7时许,习近平和夫人彭丽媛在金正恩和夫人李雪主陪同下步入宴会大厅。全场起立,长时间热烈鼓掌。

欢迎宴会开始,习近平和金正恩在宴会上分别致辞。

金正恩说,今天我们怀着无比喜悦的心情,迎接最尊重的中国贵宾习近平总书记和彭丽媛女士。朝中在共同建设社会主义的进程中,早已形成休戚与共、相互支持合作的优良传统。通过过去一年四次会晤,我同总书记同志确认坚持社会主义制度是维护朝中友谊的核心。今天习近平总书记同志访朝,又掀开了朝中友谊新的灿烂一页。刚才我同总书记同志就新时代进一步发展壮大朝中友谊、加强双方合作深入交换意见,达成重要共识。我坚信,在习近平总书记同志的坚强领导下,中国共产党、中国人民将在发展社会主义进程中取得新的伟大成就。朝方将一如既往,同中方并肩前行,谱写朝中友谊合作新篇章。

习近平在致辞中指出,回顾70年中朝关系史,双方老一辈领导人亲手缔造了中朝传统友谊,为我们留下了共同宝贵财富。尽管沧海桑田、风云变幻,中朝友谊历久弥坚。刚才,我同金正恩委员长进行了富有成果的会谈,共同擘画朝中关系美好未来,达成一系列重要共识。我们一致认为,朝中双方要坚定不移传承弘扬传统友谊,续写时代新篇章。我们一致认为,政治解决半岛问题是人心所向、大势所趋,要继续高举和平对话旗帜,为实现地区乃至世界和平、稳定、繁荣作出新的更大贡献。

习近平指出,当前,朝鲜党和人民在金正恩委员长领导下,实施新战略路线,集中力量发展经济、改善民生,掀起了朝鲜社会主义建设新高潮。我们坚信,在以金正恩委员长为首的朝鲜劳动党领导下,朝鲜社会主义事业必将不断取得新的更大成就。中方愿同朝方一道,共同开创中朝关系和地区持久和平、共同繁荣的美好未来。

在热烈友好的气氛中,宾主共叙友谊,共话合作,共祝中朝关系不断向前发展。

宴会前,习近平在朝鲜劳动党中央本部接受朝鲜劳动党中央全体政治局委员和候补委员致敬。党中央科技部长、群众团体部长向习近平总书记夫妇献花。在热烈友好的气氛中,习近平总书记夫妇和金正恩委员长夫妇同大家合影留念。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

参加欢迎晚宴的朝方党和国家领导人崔龙海、朴凤柱、金才龙、李勇浩、李万建、朴光浩、李洙暻、金平海、崔辉、吴寿勇、金正秀、朴泰德、朴泰成、金英哲、金秀吉、太亨彻、卢斗哲、崔富日、赵勇元、努光铁、金德勋、李龙男、金能旻、金与正等。



6月20日晚,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同下,在平壤五一体育场同朝鲜各界群众一道观看大型团体操和艺术演出。  
新华社记者 黄敬文摄

新华社平壤6月20日电(记者郝薇薇、李忠发)6月20日晚,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同下,在平壤五一体育场同朝鲜各界群众一道观看大型团体操和艺术演出。

当地时间晚9时40分许,习近平和夫人彭丽媛在金正恩和夫人李雪主陪同下,来到体育场主席台。在场观众全体起立,以热烈的掌声和欢呼声,欢迎中国贵宾的到来。演出在绚丽的焰火中拉开序幕。

幕。朝鲜文化相致欢迎辞,这台演出是为习近平此次访问精心创作的,数万名朝鲜演员参加表演,演出极具朝鲜民族特色,以“社会主义我们家园、胜利的回声、为了更好的明天、牢不可破的友谊”四个章节,歌颂朝鲜社会主义事业的发展成就,表达朝鲜人民对美好生活的向往,对传承发展中朝友谊的热切愿望,以及对习近平此次访问的热烈欢迎。朝鲜三大乐团、国立交响乐团、功勋合唱团、三池渊管弦乐团首次同台献艺,演出现场背景曼妙变幻,灯光绚丽璀璨,表演精彩纷呈,欢呼声、鼓掌声此起彼伏,响彻云霄。整场演出气势恢宏,震撼感人。

演出在以“朝中友谊万古长青”为主题的大型歌舞表演中结束。习近平和金正恩同全场观众一起站立,为艺术家和演员们的精湛表演送上经久不息的掌声。焰火在体育场上空再次绽放,斑斓壮美。演出结束后,中方向朝方赠送花篮,祝贺演出成功。习近平和夫人彭丽媛同金正恩和夫人李雪主一道步入舞台,再次向朝鲜艺术家和群众致谢,并合影留念。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等中方陪同人员,以及崔龙海、朴凤柱、金才龙、李勇浩、李万建、朴光浩、李洙暻、金平海、崔辉、吴寿勇、金正秀、朴泰德、朴泰成、金英哲、金秀吉、太亨彻、卢斗哲、崔富日、郑京泽、赵勇元、努光铁、金德勋、李龙男、金光浩、金能旻、金与正等也观看了表演。

## 热烈



图① 朝鲜民众在平壤街头热烈欢迎习近平。  
新华社记者 庞兴雷摄



图② 图③ 朝鲜民众在锦绣山太阳宫广场热烈欢迎习近平。  
新华社记者 申宏摄

(上接第一版)朝方愿多学习中国经验做法,积极致力于发展经济、改善民生。

习近平积极评价朝方为维护半岛和平稳定、推动半岛无核化作出的努力。习近平指出,朝鲜半岛形势关乎地区和全球稳定,过去一年半岛问题重现对话解决的光明前景,赢得了国际社会普遍希望朝美谈下去并谈出成果。

习近平强调,半岛问题高度复杂敏感。我们要从战略高度和长远角度来准确把握形势走向,切实维护半岛和平稳定。中方支持推进半岛问题政治解决进程,为解决国际安全和地区长治久安发挥积极作用。愿同朝方及有关各方加强协调配合,为实现半岛无核化和地区长治久安发挥积极作用。

金正恩介绍了对当前半岛形势的看法,表示过去一年多来,朝方为避免局势紧张、管控

半岛局势,采取了许多积极举措,但没有得到有关方的积极回应,这是朝方不愿意看到的。朝方愿保持耐心,同时希望有关各方相向而行,探索符合各自合理关切的解决方案,推动半岛问题有关对话进程取得成果。朝方高度评价中方在半岛问题解决过程中发挥的重要作用,愿继续同中方加强沟通和协调,努力推动半岛问题政治解决取得新进展,维护半岛和平与稳定。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会谈。

朝方参加会谈的有朝鲜劳动党中央政治局常委、国务委员会第一副委员长崔龙海,朝鲜劳动党中央政治局委员、内阁总理、国务委员会委员金才龙,朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙暻,朝鲜劳动党中央政治局委员、外相李勇浩,朝鲜劳动党中央政治局委员、人民军总政治局局长、国务委员会委员金秀吉等。

## 习近平抵达平壤开始访朝

(上接第一版)并观看了分列式表演。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻朝鲜大使李进军也到机场迎接。朝鲜党和国家领导人朴凤柱、李勇浩、李万建、李洙暻、崔辉、金英哲、金秀吉、李永吉、努光铁、李龙男、金与正等参加机场欢迎仪式。

欢迎仪式结束后,在21辆礼宾摩托车的护卫下,习近平乘车前往锦绣山迎宾馆。沿途数十万群众挥舞朝中两国国旗和五彩缤纷的鲜花,热情洋溢地高呼朝中友谊万岁等口号,夹道欢迎。

习近平抵达黎明大街路口,换乘敞篷车,与金正恩同车前往锦绣山太阳宫广场。

街道两旁,人山人海,盛况空前。欢迎民众站在高坡上,从住宅楼的窗台上,向中国贵宾欢呼致敬。到处都是热情的笑脸,友好的人群频频挥手致意。

明媚的阳光下,锦绣山太阳宫广场显得格外雄伟,金日成、金正日的巨幅画像并排高高悬挂,大型花坛铺展在宽阔的广场中间,芬芳吐蕊,绿意盎然。欢迎的人群身着节日的盛装,呈方阵排列。习近平抵达时,数万只彩色气球飞上天空。习近平和彭丽媛在金正恩和李雪主陪同下,在这里接受朝鲜党政领导干部和平壤市民代表致敬,同他们一一握手。这是外国领导人首次在锦绣山太阳宫广场接受致敬,充分体现了东道主

的热情和敬意。朝鲜党和国家领导人崔龙海、金才龙、朴光浩、金平海、吴寿勇、朴泰成、太亨彻、崔富日、郑京泽、金德勋、李万建、董正浩、金能旻等参加致敬活动。

随后,习近平和彭丽媛乘车前往锦绣山迎宾馆下榻。

新华社北京6月20日电,中共中央总书记、国家主席习近平20日乘专机离开北京,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩邀请,对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

陪同出访的有:习近平总书记、国家主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央办公厅主任、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等。

## 叶冬松会见北马其顿议长扎费里一行

(上接第一版)人民的参与感、获得感和幸福感不断增强,得到国际社会的广泛响应。河北省积极融入“一带一路”建设,加强与外友好交流合作,与200多个国家和地区建立了经贸关系,对外投资、合作共赢的势头良好。加强同各国人民的友好往来与合作,是人民政协的一项重要工作。我们愿与贵国议会深化沟通交流,促

进企业合作,增进人民友谊,共同为加强河北与北马其顿交流合作贡献力量。

扎费里说,希望此次访问为契机,增进两国人民的友谊,开展多渠道的交流合作,进一步提升合作水平,努力实现双方互利共赢。

全国政协外事委员会委员徐绿平,省政协副主席曹素华、秘书长陈书增参加会见。

(上接第一版)20日上午,省人大常委会党组书记范照兵主持第一次专题交流研讨并作主题讲话,党组书记王晓东,党组成员周仲明、王会勇、曹汝涛交流发言,党组成员聂瑞平书面发言。

会议指出,开展主题教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,机关全体党员干部要坚定高举伟大旗帜,在读原

## 坚持高标准 确保高质量 在学懂弄通做实上下功夫

著、学原文、悟原理、学懂弄通做实上下功夫,增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要始终旗帜鲜明讲政治,坚决维护党中央权威和集中统一领导,严格执行党的政治纪律和政治规矩,坚持党对人大工作的全面领导。要积极履职尽责,着力提高立法质量,着力增强监督实效,着力加大重大事项

决定权行使力度,不断增强执行力创造力,提升工作本领,确保习近平总书记对河北工作的重要指示批示在燕赵大地落地落实。

会议强调,在接下来的集中学习,要坚持政治立场,切实增强责任感紧迫感,要明确任务要求,不断提高针对性实效性,要坚持优良学风,确保高标准、高质量,真正做到学思用贯通,知行信统一。